

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

5

* от 5 ОКТ. 1965.

г. Саратов

Газета № . . .

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

В минувшее воскресенье в Саратове закончились гастроли Волгоградского драматического театра имени М. Горького. За месяц наши гости показали более 60 спектаклей. Несколько постановок транслировалось также по телевидению. Таким образом, с искусством наших соседей—волгоградцев смогли познакомиться сотни тысяч жителей Саратова и области.

В репертуаре гостей были такие разнообразные и интересные произведения, как «Старик» М. Горького, «Трехгрошовая опера» Б. Брехта, героическая драма М. Маклярского и К. Рапопорта «Рихард Зорге», комедия А. Сафронова «Павлина» и ряд других пьес советских и зарубежных драматургов. В спектаклях выступили ведущие мастера театра: народные артисты РСФСР В. Акимов, А. Машков, К. Синицын, заслуженные артисты республики И. Аркадьева, Т. Валасиади, А. Высоцкий, В. Ключин, В. Сурикова и другие, одаренная творческая молодежь.

Саратовские любители театра с большим интересом знакомились с этим творческим коллективом, который выступал в нашем городе впервые. Его гастроли, без сомнения, будут способствовать укреплению дружбы между двумя волжскими городами-соседями.



На снимке: сцена из спектакля по комедии греческого драматурга Д. Псафаса «Требуется лжец»—премьеры, показанной театром имени М. Горького в заключение гастролей; Дженни—И. Аркадьева, Тодорос Парлос—В. Саянов.

Фото А. Баранова